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A Tripla csomag netet és telefont is tartalmaz, melyek havi díja az első hónaptól, 
a TV havi díja a hetedik hónaptól fi zetendő. Új lakossági ügyfeleknek, egyéves 
szerződéssel, e-számlával. A lakcímeden elérhető akciós ajánlatainkról, a pontos 
lefedettségről és díjakról érdeklődj az invitel.hu oldalon, a 1288-as számon 
vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Tiszaújváros, Szent István út 1/A Tel.: +36 20 220 1184

Az akció 2018. május 2-től visszavonásig, a Tripla csomagokra érvényes (digitális D3, 
FTTH és VDSL területen). A hat havi díjmentesség az internet- és telefonszolgáltatást 
is tartalmazó Tripla csomagba foglalt TV-szolgáltatásra vonatkozik. A Sony Smart 
tévékészülék csak Tripla csomagok mellé vásárolható meg a készlet erejéig. 
A díjmentesség a tévékészülékre nem vonatkozik.

CSALÁDI  HD TV-CSOMAG,  
TRIPLA ELŐFIZETÉSBEN!

VÁSÁROLJ HOZZÁ SONY TV-T, RÉSZLETRE!

6 HÓNAPIG

INGYEN

Fizetett hirdetés
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A mezőkövesdi alkotók munkáit 
felsorakoztató Matyóföldi mes-
terek művei babákra szabva című 

időszaki kiállítás június 6-ai megnyitó-
ján Agócsné Halász Andrea, a múzeum 
vezetője elmondta, azt szeretnék, hogy 
ez az év a mezőkövesdi alkotók éve 
legyen és az ő munkáik jelenjenek meg 
az időszaki kiállításokon. Továbbá arról 
beszélt, hogy a babát – minden lány 
első játékát – régen még a szülők, vagy 
nagyszülők maguk készítették a gyerme-
keknek, később, a világháború után már 
vásárolták a családok a babákat. Amikor 
a polgári babák bekerültek a parasztcsa-
ládokba, onnantól kezdve már művészi 
figurák születtek, amelyek még ma is ér-
téket hordoznak és hozzátette, szeretné, 
ha minél több ember láthatná őket. 

BABAKÉSZÍTÉS Bollók Józsefné, a Matyó 
Népművészeti és Háziipari Szövetkezet 
volt dolgozója nyitotta meg a kiállítást, 
aki az 1951-ben megalakult szövetkezetnél 
folyó munkáról és annak kezdetéről be-
szélt. A matyó babákat készítők csoportja 
1953-ban alakult meg, az 1971-ben Népmű-
vészet Mestere-díjjal kitüntetett Kovács 
Józsefné népviseleti babakészítő vezetésé-
vel. Kezdetben 6 fővel működtek, később 
már 30 tagja volt a csoportnak, akik a 
maradékanyagokból készítették a babákat. 
Egy-egy baba aprólékos munka ered-
ménye, mindegyik munkafolyamathoz 
más-más szövetkezeti tag adta a szaktu-
dását, külön készült a baba teste, volt aki 
a festést, volt, aki az öltöztetést végezte. 
Bollók Józsefné elmondta, a babakészítés 
pontos munkát igényel, hiszen a matyók 
eredeti népviseletét örökítik meg úgy, 
ahogy azt anno viselték. – Az 1950-es 
években jelentek meg a piacon az olcsó, 
egyszerű ruházatok, a népviselet pedig 

sokba került, ezért a ruhák rövid idő alatt 
múzeumokba, tánccsoportokhoz kerültek, 
a napi viseletük megszűnt. Nagy szükség 
lenne rá, hogy az ifjak is megtanuljanak 
hímezni, hiszen a magyar kultúrának része 
a népművészet és nem szabad hagynunk, 
hogy feledésbe merüljön a matyó hímzés, 
a matyó népviselet. Szükség van arra, hogy 
átadjuk a tudásunkat a fiatalabb generáci-
ónak, hogy megőrizzük hagyományainkat 
– hangsúlyozta az előadó.

MINI-MATYÓ A kiállítás azért is nagyon 
értékes, mert a tárlat anyagának nagy 
része mezőkövesdi asszonyok birtokában 
lévő babákból áll össze, összesen 22 alkotó 
munkáit tekinthetik meg a látogatók a 
múzeumban. Köztük van Bollók Mátyás-
né, aki a szövetkezetnél 14 éves korától 
készített babákat, erre a kiállításra 3 
kedvencét hozta el, amelyek abban az 
időszakban készültek. – A művészi baba-
készítés nagyon sok munkával jár, kezdve 
onnan, hogy arányos testméreteket kell 
megtervezni. A legnehezebb része a textil 
babafej elkészítése, amely akkoriban a 
legismeretlenebb technika volt a matyók 
körében. Mesteremberek által, ólomból 
készített ún. kokillára kellett a textilanya-
got rétegesen ráhúzni, rádolgozni, így 
formálva meg az arcot. Amikor megszá-
radt, kivettük a kokillát és megmaradt a 
textilfej, ezután kezdődhetett a festése és 
a haj elkészítése – mondta el az alkotó. 

A kiállítás-megnyitón Kaló Csenge és 
Molnár Kamilla, a bükkábrányi Nefelejcs 
Néptánccsoport tagjai egy népdalcso-
korral örvendeztettek meg bennünket, 
zárásként pedig Pap Pál 2001-ben készült 
Matyó örökség című dokumentumfilm-
jének egy részletét láthattuk, amelyben 
Pólik Jánosné és Fügedi Istvánné népi 
iparművészek szólalnak meg. 

Matyó 
babák 
tárlata
Művészi gondos-
sággal kidolgozott, 
matyó népviseletbe 
öltöztetett babák-
ban gyönyörköd-
hetünk a Matyó 
Múzeumban au-
gusztus 31-ig. 

Dori A.
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VÁROSHÁZA

TÁJÉKOZTATÓ Az ülésen elsőként 
dr. Fekete Zoltán polgármester 
ismertette az elmúlt időszak rendez-
vényeit és beszámolt a városban zajló 
beruházásokról is. Útkarbantartás 
keretében az Ady Endre és Mihály 
utcákban zúzottköves karbantartást, 
a Varjú, Veréb, Sirály, Rigó, Fecske, 
Galamb utcákban, majd ezt követően 
a Szomolyai, Vilma, Jegenyesor és 
Mária utcákban pedig kátyúzási 
munkákat végzett az önkormányzat. 
Megkezdődött a József Attila úton az 
új orvosi rendelő építése, az alapozás 
és a szerelőbeton elkészült. A város 
közterületein megkezdődött az 
egynyári virágok ültetése, valamint 
a muskátlik kitelepítése a műanyag 
virágtartókba. A közfoglalkoztatás 
keretében a Hadnagy úti Sportcent-
rum területén 8 db sporteszközből 
álló kültéri fitneszparkot alakítottak 
ki, amelyet ingyenesen használhat-
nak a mezőkövesdiek. 

MEGTÁRGYALTÁK Az első pontban az 
önkormányzat 2017. évi költségvetési 
rendeletének módosítását fogadták 
el a városatyák, majd a 2017. évi 
zárszámadásról szóló rendeletet 
tárgyalta meg a testület, a 2017. évi 
gazdálkodást 19.358.288 eFt költ-
ségvetési bevétellel és 15.938.125 eFt 
költségvetési kiadással jóváhagyta. 
Az önkormányzati tulajdonú lakások 
állományában az utóbbi időben 
változások történtek, a Dávid u. 45. 
szám alatti, illetve a Barack u. 46. 
és 48. szám alatti szociálisan bérbe 
adható ingatlanokat elbontották, 
valamint az önkormányzat megvá-
sárolta az Eötvös u. 13. szám alatti 
lakóházat. Emiatt az önkormányzat 
tulajdonában lévő önkormányzati 
lakások és nem lakás céljára szolgáló 
helyiségek bérletéről és a lakbérek 
mértékének megállapításáról szóló 
önkormányzati rendeletbe ezeket 
a változásokat átvezette a testület, 
továbbá az Eötvös u. 13. szám alatti 
ingatlant a szociális alapon bérbe 

adható lakások közé sorolta be. A kö-
vetkezőkben a Mezőkövesdi Óvoda és 
Bölcsőde tagóvodáiban a 2018/2019-
es nevelési évben indítható csoportok 
számát határozták meg a képviselők. 
Az idén 160 gyermek iratkozott be 
április 23. és 25. között, e létszám 
ismeretében továbbra is 22 óvodai 
csoport indítása szükséges. 

BESZÁMOLÓK A Mezőkövesdi VG. 
Nonprofit ZRt. 2017. évi tevékeny-
ségéről szóló, éves beszámolóját 
elfogadta a testület. Új üzleti terv 
kidolgozásáról szavaztak a képvise-
lők, melyet a társaságnak a júniusi 
ülésre kell a testület elé terjesztenie. 
A Zrt. 2017. évi könyvvizsgálattal 
alátámasztott, számviteli törvény 
szerinti beszámolóját is elfogadták, 
a mérleget 1.964.683 eFt összegben, 
az adózott eredményt -140.029 eFt 
összegben jóváhagyták. A napirendi 
pontok között szerepelt a Mezőkö-
vesdi Média Nonprofit Kft. 2017. évi 
tevékenységéről szóló szakmai beszá-
moló, valamint a 2018. évi tervei, me-
lyet a képviselő-testület elfogadott. 
A Kft. 2017. évi könyvvizsgálattal 
alátámasztott, számviteli törvény 
szerinti normál egyszerűsített éves 
beszámolóját az eszközök és források 
oldalán 15.855 eFt-os egyező mérleg 
főösszeggel és -5.418 eFt-os mérleg 
szerinti eredménnyel jóváhagyták a 
képviselők. Az eredmények javítása 
és a hiány csökkentése érdekében 
pedig intézkedési terv elkészítését 
tartják szükségesnek, melyet szintén 
a júniusi ülésen kell a testület elé 
terjeszteni. Továbbá a Mezőkövesdi 
Többcélú Kistérségi Társulás 2017. évi 
munkájáról szóló beszámolóját is 
elfogadták a képviselők. 

TÁMOGATÁSOK Az idén augusztus 
3. és 5. között tartandó Matyóföldi 
Folklórfesztivál megrendezését 3 
millió Ft-tal támogatja az önkor-
mányzat. A Humán kapacitások 
fejlesztése Bükkábrányban és 

térségében című EFOP-os pályázat 
keretében lehetőség nyílik az óvoda-
pedagógusok képzésére, óvodai 
egészségügyi programok szervezé-
sére, iskolai tehetséggondozásra, 
iskolai informatikai szakkörök, nyelvi 
képzések megvalósítására, pénzügyi 
témahetek szervezésére, valamint 
a hátrányos helyzetű gyermekek 
részére – a projekt ideje alatt (4 év) 
– 10 hónapon át ösztöndíj folyósítá-
sára, melynek összege tanulónként 
10.000 Ft/hó. A testület az előter-
jesztést megtárgyalta és hozzájárult 
a pályázat keretében folyósítandó 
ösztöndíjak biztosításához. 

DÖNTÉSEK A képviselők döntöttek 
közbeszerzés indításáról a Mátyás 
király út-Széchenyi úti körforgalom 
kivitelezésére, 5 gazdasági szereplő 
– Bau-Vill Épker Kft., a Dynamic 
Út Kft., a Fedrid Kft., a Szilvási 
Építő Kft. és a Top Sped Építő Kft. 
megkereséséhez járultak hozzá. A 
tervek szerint 2-3 hónapon belül 
elkezdődik a munka és év végére el-
készülhet a körforgalom. A testület 
a Kőkép fejlesztésének mélyépítési 
munkáinak kivitelezésére szintén 
közbeszerzést indít, 5 gazdasági 
szereplő – Bács-Kert Kertépítő Kft., 
Harappa Kft., Park Centrum Kft., 
Tündérkert '97 Kft., Zöfe Zöldterület-
fenntartó és Fejlesztő Kft. – részére 
küld ajánlattételi felhívást. A tervek 
szerint még a nyári szünet vége 
előtt elkészülhet a Kőkép területén 
a skate-pálya és szabadidőpark, 
amelyet ingyenesen használhatnak 
a mezőkövesdiek. A városban az 
elmúlt években történő, jelenleg is 
zajló, valamint az új beruházásokkal 
párhuzamosan nőttek a közterület-
fenntartási feladatok is, ezen okból 
a testület kommunális gépjármű 
beszerzéséről döntött, amely zöld-
felület-karbantartási és közterület 

tisztántartási feladatokat is végez 
majd. A Városi Rendelőintézetben 
működő Forrás Gyógyszertárban 
végzendő értéknövelő beruházást 
támogatja a testület, amelynek 
költségét az önkormányzat a bérlő 
– Szezám Bt. – bérleti díjából vonja 
le. Továbbá hozzájárult, hogy a bérlő 
saját költségén szolgáltatásjavító 
felújítási munkát végezzen.

INGATLANÜGYEK A Mezőkövesdi Járási 
Hivatal szervezeti egységei március 
29-től új épületben működnek, a 
fejlesztést követően indokolttá vált a 
B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal által a 
Mezőkövesdi Járási Hivatal működése 
céljából használt ingatlanokkal, 
ingóságokkal és vagyoni értékű jo-
gokkal, valamint ezek üzemeltetésével 
kapcsolatos szerződések felülvizs-
gálata. A képviselők megtárgyalták 
és jóváhagyták az erre vonatkozó 
tájékoztatót és a szükséges pontokban 
módosították a megállapodást. A 
Mezőkövesd Zsóry Futball Club Kft. 
kérelmét is megvitatták a városatyák 
és hozzájárultak az önkormányzati 
tulajdonú 7174/28 hrsz.-ú ingatlan 
(a volt Zsóry autóskemping előtti 
zöldterület) területéből 6.600 m2 
nagyságú rész használatba adásához, 
ahol a Kft. egy 70x40 m nagyságú 
fedett edzőcsarnokot – amelyben az 
utánpótlás és NB1-es felnőtt csapatok 
végzik a felkészülést – fog építeni. 
Ezen a területen van tervbe véve egy 
20x40 méteres játékterű kézilabda-
munkacsarnok (a Magyar Kézilabda 
Szövetség támogatásával és kivitelezé-
sével), valamint egy fedett teniszpálya 
is. A hasznosításra átadott terület ezek 
megvalósítását nem akadályozza. A 
Mátyás utca 71. szám alatti önkor-
mányzati tulajdonrésszel rendelkező 
társasház felújításához is hozzájárul 
a testület, tulajdoni hányadának 
arányában. 

Testületi ülés
A Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt., a Mezőkövesdi Média 
Nonprofit Kft. és a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Tár-
sulás 2017. évi beszámolóit, valamint ez évre vonatkozó 
terveit is elfogadták a városatyák május 30-ai ülésükön. 

Dori Anett

Indul a közbeszerzés, nyár végéig el is készülhet 
a skate-pálya a Kőképnél
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AKTUÁLIS

A Mezőkövesdi Tankerületi Köz-
pont június 1-jén tartott eseményén 
Bozsikné Vig Marianna, a tankerület 
igazgatója köszöntötte a megje-
lenteket, köztük a mezőkövesdi és 
mezőcsáti járáshoz tartozó pedagó-
gusokat és dolgozókat. 

– 2018 a pályázatok éveként fog 
bevonulni az oktatás történelmébe. 
Ugyan a közbeszerzések miatt még 
nincsenek látványos infrastrukturá-
lis eredmények, de a tanítás befeje-
zése után az intézmények jelentős 
része átkerül a kivitelezők kezébe és 
a nyár a felújításokról fog szólni – 
mondta az igazgató, aki hozzátette, 
a szakmai pályázatok tovább foly-
tatódnak a nyári táborokkal, illetve 
szeptembertől a már megkezdett 
pályázatokat is folytatják és újak is 
indulni fognak.

Az igazgató ezen felül köszönetet 
mondott mindenkinek, akik felada-
tuknak és életcéljuknak tekintik az 
oktatást.

ÉRTÉKEK TOVÁBBADÁSA Az 
ünnepséget Tállai András minisz-
terhelyettes, térségünk országgyű-
lési képviselője nyitotta meg, aki 
kiemelte, a pedagógusok családunk 
után életünk legmeghatározóbb 
tagjai, tanításaik ugyanis egy életen 
át elkísérnek bennünket. 

– A pedagóguslét nem csupán 
munkát jelent, hanem szellemisé-
get, egész életre szóló elhivatott-
ságot, az értékek továbbadását, 
átmenekítését a következő és az azt 
követő generációkra. A pedagógu-
sok személyisége, egyénisége ma 
is követendő példa az emberségre, 
az őszinteségre, a becsületességre, 
a szorgalomra, a céltudatosságra, a 
kötelességtudatra és az igényesség-
re –mondta Tállai András.

Kiemelte, a megszerzett tudás 
nemcsak a saját, hanem a közösség 
sorsát is meghatározza, az oktatás 
minősége befolyásolja az állam, és a 
gazdaság teljesítőképességét is. 

Hangsúlyozta, hogy a nemzeti 
kormány számára fontos a gyerekek 
jövője, mindig is kiemelt feladatnak 
tekintette és tekinti az iskolarend-
szer megreformálását, átszervezését. 

– Az iskolafenntartás terheinek 
településektől való átvállalásával 
biztonságosabbá, kiszámíthatób-
bá vált az iskolák működtetése 
és a pedagógusok élete, 2013 és 
2017 között, a rendszerváltás óta a 
legnagyobb béremelést valósította 
meg a nemzeti kormány, melynek 
köszönhetően átlagosan 50%-kal 
nőtt a pedagógusok bére – mondta a 
miniszterhelyettes.

Hozzátette, ennek köszönhető-
en rövid idő alatt 30%-kal nőtt a 
pedagógusi szakot választók száma. 
Az oktatás munkakörülményei 
folyamatosan javulnak, országszerte 
épülnek, újulnak iskolák és óvodák. 
Elmondta, mintegy 150 településen 
valósul meg tanterem, tornaterem, 
vagy tanuszoda építése, továbbá 
több mint 500 iskolában indultak 
felújítások, nyelvi és informatikai 
fejlesztések. Kiemelte, tankerüle-
tünkben, EFOP-os pályázatnak 
köszönhetően négy iskolában lesz 
kiemelt felújítás több száz millió Ft 
értékben. Kisebb, 50 millió Ft alatti 
felújítás pedig több mint 19 iskolá-
ban lesz. Tanuszoda épült Mezőkö-
vesden és Mezőcsáton, tornatermek 
is épülnek, például a mezőkövesdi 
Szent István Katolikus Általános 
Iskolában. Több egyházi iskola is 
megújul, TOP-os pályázat révén 
energetikai felújításra 26 iskolában 
kerül sor. 

Pedagógus Szolgálati Emlékérmet kapott 
Balogh Éva, a Szent Imre Tagiskola tanítója, 
Sztahó Mihály, a Szent Imre Tagiskola taná-
ra, Kovács Szabolcsné, az Ódorvár Tagiskola 
pedagógusa és Vinnai Anikó, az Alapfokú 
Művészeti Iskola tanára a Közösségi Házban 
rendezett Pedagógusnapi Ünnepségen.

Mezőkövesdi díjazottak:
BALOGH ÉVA, a Szent Imre Tagiskola tanítója 
pedagógusi pályáját 1978-ban képesítés nél-
küli tanítóként kezdte, majd a főiskola elvég-
zését követően 1984-től dolgozik a Szent Imre 
Tagiskolában.

KOVÁCS SZABOLCSNÉ 1978-ban kezdte peda-
gógusi pályafutását a Mezőkövesdi Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Ódorvár 
Tagiskolájában. Először orosztanárként dol-
gozott, majd az emelt szintű angolcsoportok 
vezetője lett.

VINNAI ANIKÓ az Alapfokú Művészeti Iskola 
tanára, 1983 óta tanít a mezőkövesdi zeneis-
kolában. 1996 és 1999 között tanszakvezető, 
2003-ig igazgatóhelyettes, majd a 2005 óta 
munkaközösség-vezetői teendőket látja el.

SZTAHÓ MIHÁLY 1979-ben kezdett el tanítani 
a 3-as számú iskolában (Bárdos Lajos Tagisko-
la) majd egy év múlva, a sorkatonai szolgálat 
letöltése közben átkerült a Szent Imre Tagis-
kolába, matematika-műszaki ismereteket ta-
nít. 2000-ben elvégezte a számítástechnika 
szakot, ami után óraadó is volt a Szent László 
gimnáziumban.

Pedagógusnapi 
ünnepség

Balogh Éva Kovács Szabolcsné

Sztahó Mihály
Bódi Krisztián
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A gyermeknap a világ számos országában ünnepnapnak számít. A 
nemzetközi gyermeknap Törökországból ered, ahol először 1920-
ban rendezték meg a jeles eseményt. Ehhez hasonló rendezvény az 
Egyesült Nemzetek Szervezete által létesített egyetemes gyermek-
nap, amit az ENSZ közgyűlése 1954-ben javasolt, hogy minden 
országban tartsák meg. Az ünnep célja az, hogy megemlékezzenek 
a világ gyermekeinek testvériségéről, valamint a gyermekek jóléte 
érdekében kifejtett küzdelemről.

Hazánkban 1931-től ünneplik a gyermeknapot, akkor még gyer-
mekhétnek nevezték, 1950 óta viszont május utolsó hétvégéjén egy 
napig tartják.

JÁTÉK ÉS FELLÉPÉS Városunkban minden évben színes programok-
kal várják a gyerekeket és a családokat a Kavicsos-tó és Szabadidő-
parkban, idén is több százan látogattak ki az ingyenes programokra. 
Egyebek mellett egészségsátorral és kézműves foglalkozásokkal várták 
a gyerekeket a sátrakban, ahol rajzolhattak és festhettek. Ezen felül 
ugrálóvárakat és egy trambulint is egész nap használhattak, illetve so-
kan a póniciklit és egy különleges kerékpárt, az úgy nevezett y bike-kot 
is kipróbálták. A legnépszerűbb programok közé tartozott az arcfestés 
és a lufihajtogatás is, emellett az eurobungee-nál és a vízi golyónál is 
hosszú sorokban várakoztak a gyerekek. Ezen kívül sakk-szimultánra, 
íjászatra is lehetőség nyílt, illetve a cukorágyú is népszerű volt a gye-
rekek körében, akik a tűzoltó-, rendőr- és mentőautóba is beülhettek, 
sőt az emelőkosaras tűzoltót a kicsiken kívül a felnőttek is kipróbálták.

A játékos, ügyességi programok mellett ismert fellépőkkel, 
színpadi előadásokkal várták a családokat. A program a Daya 
Dance modern tánc bemutatójával kezdődött, majd a Szegedi 
Miniszínház előadásában a Mekkmester című bábjátékot lehetett 
megtekinteni. Ezt követően a Skydance korosztályos csapatainak 
és a Mezőkövesdi Mazsorettcsoport tagjainak színvonalas bemu-
tatója következett. A két program között Bogármuzsika és bű-
vészbemutató volt, Bognár Krisztián különleges bűvésztrükkökkel 
szórakoztatta a közönséget.

A nap sztárvendégeként Josh lépett színpadra. Az ismert énekes 
előadásában a Többet akartam, a Gyere, csináld még című dalok 
mellett ismert régi slágerek is felcsendültek.

A május 25-ei program elején Vadásziné Boros Katalin, 
a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője, 
a rendezvény védnöke beszédében köszönetet mondott 
a fejajánlásokért, a dolgozók áldozatos munkájáért, 
valamint mindenkinek, aki segített és hozzájárult a ren-
dezvény lebonyolításához. Ezt követően a dolgozók és a 
gyerekek közös tánca alapozta meg a hangulatot, majd 
a Diridongó együttes szórakoztatta vidám dalaival az 
ovisokat. A jótékonysági nap célja az volt, hogy a befolyt 
összegből bővíthessék az óvoda udvari játékait. Farkasné 
Kiss Judit, az Egri úti Tagóvoda vezetője elmondta, a 
szülők örömmel fogadták ezt a kezdeményezést és lelke-
sítették az óvoda dolgozóit a program megvalósítására.

– Igyekeztünk színes és változatos programokat össze-
állítani, amit a gyermekek és szülők is egyaránt élveznek. 
Különféle ügyességi, erőnléti, illetve elgondolkodtató 
feladatokat találtak ki az óvónénik, a feladatok elvégzése 
után minden gyermek zsákbamacskát húzhatott. Úgy 
gondoltuk, hogy a felnőtteket is szeretnénk aktivizálni, 
a tombolasorsolásra szép felajánlások érkeztek hozzánk 
– foglalta össze Farkasné Kiss Judit, az Egri úti Tagóvo-
da vezetője. A nap folyamán az óvoda udvarán számos 
játékos feladatban vehettek részt az ovisok – például 
kupakszedés, buborékfújás, szlalompálya –, de volt büfé, 
arcfestés és csillámtetoválás is. A gyerekek a szülőkkel 
közösen mentek végig az állomásokon, amelyek a felnőt-
teknek is szórakoztatóak voltak.

– Már mindegyik feladatot végigjártuk, a kisfiam-
nak talán a kupakgyűjtögetés tetszett legjobban, de 
mindegyik program egyformán jó volt – mondta el 
Molnárné Ócsai Andrea. – Szinte minden programon 
részt vettünk, az arcfestés volt nálunk népszerű, de 
az összes program nagyon tetszett és jól éreztük ma-
gunkat – mondta Pap Szabolcs. Továbbá kihirdették 
a program keretében korábban lezajlott rajzpályázat 
díjazottjait is. 

A gyermekek napja
Színes programokkal és is-
mert fellépőkkel várták 
a családokat május 26-án, 
a Városi Gyermeknapon.

Játékos feladatok, habparti, koncert, tombola 
– sikert arattak a programok gyerekek, szülők 
körében egyaránt az első alkalommal megtar-
tott jótékonysági családi nyílt nap keretében 
az Egri úti Tagóvodában.

Egy nap az oviban

A tombolasorsolás utáni habparti aratta 
a legnagyobb sikert a kicsik körében, akik el sem 

akartak mozdulni a habfújó gép elől

Dori A.

B. Krisztián

Nagy sikert aratott az eurobungee
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Június 4-én a trianoni békeszer-
ződés aláírásának évfordulójára 
emlékezünk, amely emléknapot 
2010-ben iktatta törvénybe az 
Országgyűlés. A mezőkövesdi 
ünnepségen dr. Fekete Zol-
tán, városunk polgármestere 
beszédében elmondta, a törvény 
elfogadásával az Országgyűlés ki-
nyilvánította: a több állam fenn-
hatósága alá vetett magyarság 
minden tagja és közössége része 
az egységes magyar nemzetnek, 
melynek államhatárok feletti ösz-
szetartozása valóság és egyúttal a 
magyarok személyes és közösségi 
önazonosságának meghatározó 
eleme. – Magyarországot 1920-
ban el akarták végleg töröltetni a 
történelemből. Egy francia publi-
cista 1935-ben azt írta: a háborús 
vesztesek közül Magyarországot 
nem büntették, Magyarországot 
kivégezték. A világtörténelem 
legigazságtalanabb békediktátu-
ma eredményeként magyarok 
milliói kerültek a szülőföldjükkel 
együtt idegen kultúrájú, idegen 
népek alkotta országokba. Tria-
non után megmutattuk, minket, 
magyarokat nem lehet megtörni, 
életben maradtunk, hiába húztak 
szögesdrótot a gúnyhatárra, te-
lepítettek aknazárat, próbálták a 
szívünkből kiirtani magyarságtu-
datunkat, büszkén mondhatjuk: 

élünk. Az összetartozás napján 
mindannyiunknak tudni kell: a 
Trianonban meghúzott határ 
többé nem választhat el minket 
egymástól a felvidéki, délvidéki, 
bánsági, kárpátaljai, őrvidéki és 
erdélyi magyar testvérek ugyan-
annak a magyar nemzetnek a 
részei, mely évezredek óta itt él a 
Kárpátok-ölelte gyönyörű ország-
ban. A mai generáció feladata, 
hogy még szorosabbra fűzze ezt a 
testvéri köteléket – mondta el dr. 
Fekete Zoltán.

KOSZORÚZÁS A megemléke-
zésen a Miskolci Szakképzési 
Centrum Mezőkövesdi Szent 
László Gimnáziuma, Köz-
gazdasági Szakgimnáziuma 
és Kollégiuma és a Határta-
lanul program keretében a 
rimaszombati Magán Szak-
középiskola tanulói is részt 
vettek, akiket Tállai Andrásné 
igazgatóhelyettes köszöntött. 
Egy-egy tanuló verset szavalt, 
majd a műsor után Mezőkö-
vesd Város Önkormányzata, 
a két középiskola, valamint 
a Széchenyi István Katolikus 
Középiskola nevében helyez-
ték el a jelenlévők koszorú-
ikat Wass Albert szobránál, 
végül az esemény közös ének-
léssel zárult. 

Nemzetiemléknap
Megemlékezést tartottak városunk-
ban Wass Albert szobránál a Nemze-
ti Összetartozás Napja alkalmából.

„A múltra való emlékezés nem más, mint a jövő iránti 
elkötelezettség” – idézte Szent II. János Pál pápa szavait 
dr. Fekete Zoltán, városunk polgármestere, aki elmondta, 
a magyar hősökről megemlékezni szent kötelességünk, 
hiszen ha ők nincsenek, akkor most mi sem vagyunk. – A 
magyar hősök emlékének őrzése a jelenkornak olyan köte-
lessége, amely önbecsülésünk, nemzettudatunk alapvető 
feltétele. Számunkra, magyaroknak sok hőst teremtett a 
történelem. Az emlékezés helyén gondoljunk rájuk! A ka-
tonákra, akik nem akartak hősök lenni, de a haza szólítot-
ta őket, ezért mentek, hátrahagyva mindent és mindenkit. 
Mentek dalolva és nem tudták, bár a szívükben sejtették, 
hogy a halálba meneteltek. Hősökké váltak, mert telje-
sítették életük árán is kötelességüket – mondta ünnepi 
beszédében dr. Fekete Zoltán. Az I. és II. világháború el-
esettjeinek és áldozatainak emlékére állított Emlékműnél 
megtartott esemény dr. Berkes László pápai prelátus, plé-
bános szavaival folytatódott, aki elmondta, köszönet illeti 
a hősöket és hálát kell adnunk érte, hogy ma biztonságban 
élhetünk. Vegyünk róluk példát és legyünk a mindenna-
pokban hősök. Ezt követően Gordos Attila református 
lelkész szavait hallhatták a jelenlévők, aki arról beszélt, 
hogy a hősök életüket adták valamiért, ami több, mint ők 
és az ő életük kell, hogy tanítson, vezessen és ösztönözzön 
bennünket arra, hogy jobbak legyünk. 

CEREMÓNIA Az ünnepi műsorban Takács Norbert, a 
MASZK Egyesület elnöke verset mondott, Pázmándi-
Guba Viktória és a Jézus Szíve templom Vegyeskórusa 
pedig énekelt, ezzel téve még meghatóbbá az eseményt. 
A műsor végén koszorút helyezett el az emlékműnél 
Mezőkövesd Város Önkormányzata, a Fidesz Mezőkö-
vesdi Szervezete és a Mezőkövesdi Polgári Kör, miköz-
ben az Il Silenzio című zenemű dallamait hallhattuk 
Mozer Attila művésztanár előadásában. Az ünnepség 
zárásaként a megjelentek is elhelyezték a megemléke-
zés virágait és mécseseit az emlékműnél.

Magyar Hősök 
Emlékünnepe
Gyertyagyújtással, ünnepi műsorral és koszorú-
zással tisztelegtek a világháborús hősök emlé-
kének május 27-én az esti szentmisét követően.

Dori A.

D. A.

Elhelyezték az emlékezés koszorúit
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A rendezvényen Mozerné Horga Stefánia tagintézmény-vezető 
köszöntötte a jelenlévőket, majd két művésztanár, Tóthné Gáspár 
Mária és Murányiné Klucsik Judit értékelte a tanítási évet, valamint 
az elért eredményeket.

Murányiné Klucsik Judit elmondta, mozgalmas évet tudhatnak 
maguk mögött, mert nagyon sok pályázati lehetőséggel tudtak élni 
ebben az évben. Hozzátette, az Alapfokú Művészeti Iskola azzal, 
hogy Akkreditált Kiváló Tehetségpont lett, felvállalta azt a szerepet, 
hogy tehetségeket keresnek és tanítanak, így fejlesztik a gyerekeket a 
művészeti oktatáson belül. 

– Élve azzal a tehetséggel, amit felfedezünk a diákokban, 
elvisszük országos, sőt nemzetközi szintre is a város hírnevét a 
gyerekek munkáival. Tóthné Gáspár Mária kolléganőmmel több 
mint 60 pályázaton vettünk részt, és körülbelül 140 diákkal 
dolgoztunk az év során. Nagy dolognak tartom azt is, hogy a 
Művészeti Iskolás gyerekek mintegy egyharmada képzőművészeti 
szakos – mondta Murányiné Klucsik Judit.

Kiemelte, hogy azok a hazai és nemzetközi pályázatok, ahol 
rendszeresen részt vesznek és jó eredményeket érnek el, épp olyan 
fontosak, mint azok, ahol első alkalommal vesznek részt.

– Én úgy gondolom, hogy tudjuk tartani a színvonalat, és 
folyamatosan jönnek a fiatal tehetségek. Talán a szülők is értékelik, 
érzik ennek az oktatásnak a fontosságát, többet nyújtunk mint egy 
rajzszakkör, hiszen a diákok itt bizonyítványt kapnak és kitartóvá 
válnak – mondta Murányiné Klucsik Judit.

Hozzátette, mindent megtesznek azért, hogy tartsák a színvona-
lat, amit véleménye szerint az idei tanévben sikerült megvalósítani.

Az ünnepségen a művésztanárok az év során kiemelkedően 
teljesítő tanulókat is jutalmazták.

Több mint 500 alkotást lehet megtekinteni az Alap-
fokú Művészeti Iskola képző- és iparművészeti tago-
zatának év végi vizsgakiállításán. A nyitó ünnepséget 
május 25-én rendezték meg a Közösségi Házban.

Képző- és iparművészeti 
vizsgakiállítás

NÉPZENEI VERSENY Mintegy harminc szóló énekes, kórus, ének-
együttes, valamint zenekar lépett színpadra a XII. Vass Lajos 
Népzenei Verseny Mezőkövesdi Országos Középdöntőjében május 
26-án. A Közösségi Házban rendezett egész napos versenyre egye-
bek mellett Budapestről, Bükkábrányból, Szolnokról, Kecskemétről, 
Nyíregyházáról és Gödöllőről is érkeztek fellépők.

Vizeli Bálint és Zenekarának népzenei koncertjét nézhették meg az érdeklődők 
május 25-én a Táncpajtában. Az együttes előadásában igazi táncházi muzsikát, 
autentikus dallamok mellett, saját feldolgozásokat is meghallgathattak az érdek-
lődők. A mintegy egy órás koncert során zalai és Küküllő vidéki dallamok mellett 
kalotaszegi és mezőségi népdalcsokrot is előadtak a zenekar tagjai. A Mezőköves-
di Fonó Klub által szervezett program táncházzal folytatódott. A táncokat ezúttal 
Szente János és Bozsódi Borbála tanította be. A résztvevők megismerkedhettek 
például a somogyi néptánccal, valamint a csárdással is. 

Orgonakoncertet adott anyák napja alkalmából a Szent László templomban 
május 6-án Mozer János karnagy. Immár 25 éve annak, hogy Mozer János 
elindította a kezdeményezést és már hosszú évek óta hagyomány az is, hogy 
családja is bekapcsolódik a zenés áhítatba. Felesége, Mozerné Horga Stefánia 
és gyermekei is énekeltek, verseket mondtak, ezzel köszöntve az édesanyákat, 
nagymamákat. A koncert folyamán Mozer Boglárka és Mozer Előd szavaltak, 
valamint közösen édesanyjukkal is énekeltek és egy harsonán eljátszott 
zenemű is elhangzott Mozer Attila előadásában. A meghitt rendezvényen dr. 
Medvegy János plébános köszönetet mondott a Mozer családnak a felemelő 
dallamokért és ajándékkal kedveskedett a karnagynak. 

„Nyitott Szertárkapuk” címmel nyílt napot tartottak május 27-én a Mezőkö-
vesdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság telephelyén. A katasztrófavédelmi 
gyermeknap keretében vasárnap 10-től 16 óráig körbevezetéssel várták a 
látogatókat a tűzoltóságon. Az érdeklődők egyebek mellett megismerhették 
a laktanyát, a felszereléseket, valamint be is ülhettek a tűzoltó járművekbe. 
A legnépszerűbb program a látogatók körében ezúttal is az emelőkosaras 
gépjármű volt, amit nagyon sokan kipróbáltak a nap folyamán. A program 
keretében a mászóházat is megnézhették az érdeklődők. A nyílt napon 
mintegy 2-300 érdeklődő vett részt.

Májusi koncert és táncház

Anyák napi orgonakoncert

Nyílt nap a tűzoltóságon

D. A.

B. K.

Bódi K.

Tárlat a művészetis diákok munkáiból

B. K.

Bódi K.
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A különleges eseményt immár 
10. alkalommal rendezték 
meg, Kiskunfélegyháza heted-
szer adott otthont a fesztivál-
nak. A május 26-án rendezett 
bajuszmustra előtt kiállítás 
nyílt a Magyar Bajusz Társa-
ság tagjainak fényképeiből.

A szervezet 10 évvel 
ezelőtt alakult meg, azzal 
a céllal, hogy bemutassák 
a bajuszviselő magyarok 
múltját és jelenét, továbbá 
újra divatba hozzák a bajuszt. 
A társaságnak vannak rendes 
és pártoló tagjai. A főváros-
ban és közvetlen környeze-
tében élők a rendes tagok, a 
távolabb élők, mint például 
Kiss Mátyás is pártoló tagja 
lett a szervezetnek. A 35 tagú 
társaságnak fontos célja, 
hogy erősítsék a magyarságot 
és a magyarságtudatot.

A nemzetközi versenyre 
összesen negyvenöten jelent-
keztek, a magyarok mellett 
Amerikából, Németország-
ból és Ausztriából is voltak 
indulók. Négy kategóriában, 
természetes bajusz, magyar 
bajusz, bajusz-szakáll és 
kifent bajusz kategóriában 
hirdettek győztest. Kiss 
Mátyás a természetes bajusz 
kategóriában indult. A ver-

senyzőket egy 5 tagú zsűri 
pontozta, és az összesített 
pontszám alapján hirdették 
ki a kategóriák győzteseit. 
A zsűrizés lényege, hogy 
nem a bajusz hossza alapján 
döntenek, a bajusz sűrűsége, 
az állása, az illető öltözete is 
befolyásolja a döntést.

 A zsűri ítélete alapján a 
természetes kategóriában 
Kiss Mátyás lett az első 
helyezett.

– Ezután a négy kategó-
ria első helyezettjeinek fel 
kellett menni a színpadra 
és közülük választották ki 
a bajuszkirályt – emelte ki 
Kiss Mátyás, aki hozzátette, 
a kategória győztesek közül 
ő végzett az első helyen, így 
egy évig viselheti a Kunsági 
Bajuszkirályi címet. A cím 
mellé egy díszesen faragott 
jogart kapott, ezt a későbbi-
ekben is megtarthatja. 

Az elismerés a szép siker 
mellett kötelezettségekkel is 
jár, ugyanis egy év múlva Kiss 
Mátyásnak leköszönő király-
ként részt kell vennie a ver-
senyen. Jövőre ő lesz a zsűri 
elnöke, így nem vehet részt a 
megméretésen, a megtisztelő 
címet pedig át kell majd adnia 
az utódjának.

Kiss Mátyás a király

Kiss Mátyás 
végzett az 
első helyen 
a Kunsági 
Bajuszfesz-
tiválon, így 
egy évig a 
mezőköves-
di fafaragó 
népi iparmű-
vész viselheti 
a Kunsági 
Bajuszkirály 
kitüntető 
címet.

Buday Dániel lett a Mezőkövesdi KC 
felnőtt csapatának új vezetőedzője. A 
mezőkövesdi klubbal egyéves szerződést 
kötött, bemutatására május 31-én került 
sor. A 37 esztendős szakember játékosként 
egyebek mellett Szegeden, Veszprémben, 
a német Löwenben és a svájci Schaffhau-
sen csapatában is játszott. A mintegy 
100-szoros magyar válogatott kézilab-
dázó edzőként 2017-ben az Orosházát 
vezette az élvonalban, ezt megelőzően a 
viharsarki gárda korosztályos együtteseit 
irányította. Szerződtetéséről, célokról és 
a felkészülésről lapunk következő számá-
ban olvashatnak.

Új edző irányít

Június 2-án a Közösségi Házban lett megrendezve a Matyóföld Tortája 2018. tortaver-
seny. Hat gyönyörű és finom tortával neveztek. A 9 fős zsűrizésben részt vett a Rozetta-
COOP Kft. mezőkeresztesi cukrászüzemének volt ma már nyugdíjas vezetője, Pásztor 
István mestercukrász, Csemer Józsefné a cukrászüzem jelenlegi vezetője, Bujdosó 
István, a Rozmaring cukrászda vezetője. A zsűri elnöke Vasas Pál volt, a Rozetta-Coop 
Kft. ma már nyugdíjas vezetője. A nevezett tortákat 12 óráig lehetett hozni. 13 órakor 
kezdődött a torták megmérettetése. Nehéz dolga volt a zsűritagoknak a bírálatban. 
Szoros volt a verseny. A pontszámok nagyon közel voltak egymáshoz. Délután 15 óra 
után döntöttek, kié lesz a vándorserleg, kinek a tortáját fogja az eredeti recept alapján 
sütni és árulni egy éven keresztül a cukrászda. 

A nyertes Oroszné Árvai Nóra mezőkövesdi lakos lett, a Legénycsók tortájával. 
Gratulálunk a győztesnek és gratulálunk minden benevezett versenyzőnek. Az 
eredményhirdetés után, minden versenyző megkóstolhatta a tortákat. Ötleteket 
gyűjtöttek egymástól. 2018. június 23-án a Múzeumok Éjszakáján, 18 órától 
Mezőkövesden a Városi Galériában bemutatásra kerül a Matyóföld Tortája 2018. 
győztese. Mindenki megkóstolhatja. 

Szakmai továbbképzést tartottak testnevelőknek és kézilabda edzőknek május 
17-én a Városi Sportcsarnokban. A Mezőkövesdi KC és a Mezőkövesdi Diáksport 
Bizottság közös szervezésében megvalósult rendezvényen Juhász István, a Ma-
gyar Kézilabda Szövetség (MKSZ) Kiemelt Utánpótlás Programjának vezetője 
előadást tartott, míg Zsiga Gyula, az MKSZ szakmai igazgatója, Kókai Dávid, 
a Magyar Diáksport Szövetség szakértő-fejlesztője, valamint Fügedi Csaba 
szakedző és Mező Gábor testnevelő tanár gyakorlati bemutatóval egybekötött 
felkészítést mutatott be az érdeklődőknek.

Sportszakmai továbbképzés

Matyóföld Tortája 2018.

Matyó Kertbarát EgyesületBódi Krisztián

Buday Dánielbokri

bokri

Oroszné Árvai Nóra (balról a 3.) remeke lett az első helyezett
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Május 29-én Kertész Gyula, a Hoór-völgye Horgász Egyesület vezető-
jének jóvoltából piknikeztek a Honvédelmi- és Rendvédelmi Szervek 
Mezőkövesdi Nyugdíjas Klub tagjai a Bogács-Mezőkövesd közötti 
horgásztónál. A napsütéses, kellemes szellővel megspékelt napon a 
városból kiszabadulva, korukból adódó nehézségeiket hátrahagyva, jó 
hangulatban, nótázgatva telt el az a pár óra, amit együtt tölthettek. 

Kovács Mária nyugalmazott r. őrnagy kedves meghívásának ele-
get téve látogatta meg őket Szerencsi Árpád r. alezredes kapitány-
ságvezető, aki az ízletes gulyás közös elfogyasztása után ismertetőt 
adott a rendőrség eredményeiről és a nehézségekről egyaránt. A 
szépkorú társaság megosztotta pozitív tapasztalatát a Mezőkövesd 
városban megjelenő kerékpáros rendőrökről, s hogy egyre gyakrab-
ban tűnnek fel lakókörnyezetükben a járőrök. 

A kapitányságvezető örömmel fogadta a dicsérő szavakat, s bizto-
sította a társaságot: a jövőben is meg fog ragadni minden alkalmat, 
mellyel Mezőkövesd városban fenntartható a közrend-közbiztonság, 
illetve megelőzhető az egyes bűncselekmények elkövetése. Kiemelte, 
hogy a mezőkövesdi Járási Ügyészség, Járásbíróság partner a rendőrség 
munkájában, így az elkövetők mielőbb megkapják méltó büntetésüket. 

Pár matyó nóta közös eléneklése után dr. Fekete Zoltán polgár-
mester úr is megérkezett a lelkes kis csapathoz, s a vendéglátók 
igazán kitettek magukért! Kispál József főszakács gondoskodott az 
ételről és zeneszolgáltatásról, s a hölgyek finom pogácsával, kávéval 
kedveskedtek a vendégeknek és egymásnak.

Jóleső érzés volt a mindennapos munkát megszakítva elbe-
szélgetni, tapasztalatot cserélni az idősebb korosztállyal, akiknek 
kijár a tisztelet és köszönet aktív tevékenységükért. Kívánunk 
nekik jó erőt, egészséget, s hogy humorukat, dalos kedvüket még 
sokáig élvezhessük!

A március 9-e és 11-e között 
rendezett konferencia ke-
retében meghirdetett „Népi 
textíliák a Kárpát-meden-
céből – Partium és Erdély, 
Délvidék, Felvidék, Kárpát-
alja” című országos pályá-
zatra 126 egyéni alkotótól 
és 62 közösségtől össze-
sen 1261 alkotás érkezett, 
melyből a zsűri 816 darabot 
javasolt kiállításra.

Zeleiné Pap Bernadett, a 
Borsóka Hímzőkör vezetője 
elmondta, hogy a békéscsa-
bai „textiles” rendezvény 
hasonlít a Kisjankó Bori 
Országos Hímzőpályázathoz, 
annyi különbséggel, hogy a 
pályamunkákat mindig egy 
adott tematikához igazodva 
kell elkészíteni. Idén a hatá-
ron túli magyarlakta terüle-
tek művészete volt a téma.         

A kövesdi hímzők a felvi-
déki Zárjecs nevű település 
néphagyományait tanulták 
meg és alkották újra.

– A pályázatra egy olyan 
textilgarnitúrát készítet-
tünk el, ami a zsűri döntése 
alapján első díjat nyert, 
úgy gondolom, hogy ez egy 
nagyon szép siker. Tizenegy 
pályamunka készült, illetve 
még készítettem egy külön-
leges garnitúrát, így összes-
ségében 20 pályamunkával 
neveztünk – mondta Zeleiné 
Pap Bernadett, aki a beadott 
alkotások terveit készítette, 
a munkában pedig mintegy 
10 fő vett részt a szakkörö-
sök közül. Az alkotásokból 
kiállítás nyílt a békéscsabai 
Munkácsy Emlékházban és a 
Békés Megyei Könyvtárban, 
melyet április közepéig lehe-
tett megtekinteni.

KONFERENCIA A rendezvényt 
egy háromnapos konferencia is 
kísérte, ahol neves szakembe-
rek, etnográfusok, történészek, 
kutatók tartottak előadásokat. 
A háromnapos konferencián 
mintegy 400 fő vett részt, 
határon innen és túl. A részt-
vevők és az előadók Magyar-
országról, Erdélyből, Parti-
umból, Bánátból, Bácskából, a 
Muravidékről, Kárpátaljáról és 
a Felvidékről érkeztek.

TÁVOL-KELETI BEMUTATKO-
ZÁS Március 22-25-e között 
Sanghaiban rendezték meg 
a Budapest Fest elnevezésű 
rendezvényt, a kínai magyar 
főkonzulátus szervezésében. 
Zeleiné Pap Bernadett tagja 
volt annak a 9 fős delegáció-
nak, akik bemutatták hazánk 
népművészetét a kínaiaknak, 
illetve az odalátogató turis-
táknak. A rendezvényt a tv 
torony lábánál tartották meg. 
A vendégek itt kipróbálhatták 
és megnézhették a különböző 
kézműves tevékenységeket, 
emellett koncertek, néptánc és 
sportbemutatók is színesítet-
ték a rendezvényt.

Piknikezett a Honvédelmi- és 
Rendvédelmi Klub tagsága

Első hely 
a kiállításon
Első díjat nyert a mezőkövesdi Borsóka 
Hímzőkör a Békéscsabán rendezett XVI. Or-
szágos Textiles Konferenciához kapcsolódó 
képzőművészeti pályázaton.

A neurofeedback terápia lehetőségeit 
ismerhették meg Lázár Anita terape-
utától az Idősügyi Tanács tagjai május 
24-ei ülésükön. Egy tréning alkalmával 
az agyműködés optimalizálása 
történik az agyhullámok mozgásának, 
kilengésének megfigyelése és azok 
kognitív befolyásolása által. Azaz az 
agyat ösztönzik egy megismerésen 
alapuló helyesebb működésre. 

Előadás és bemutató

Mezőkövesdi Rendőrkapitányság (J.) 

D. A.
Lázár Anita  terapeuta 
bemutatója

Bódi K.

Zeleiné Pap Bernadett 
bemutatót tart Sanghaiban
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SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/313-225 
Facebook:  Mezőkövesdi Szent László Plébánia
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra
Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 19 óra 
Vasárnap: 7, 9, 11 és 19 óra
Minden második vasárnap 15 óra 30: „Simogató 
kéz”– sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása
Minden első pénteken 11 óra: Szentmise 
a Mátyás király úti Idősek Otthonában
Minden első pénteken 10 óra: Szentmise 
a Bogácsi úti Idősek Otthonában
A Szent Család énekkar (ifjúsági) minden 
pénteken 18–20 óráig próbát tart a Szent 
László Plébánián. Minden hónap utolsó va-
sárnapján liturgikus szolgálat a Szent László 
templomban, a 9 órás szentmisén.
Minden szerdán 18 órától Bibliaóra
Minden pénteken 18 órától Ifjúsági hittan

Június 27. (szerda) 19 órától 
Szent László Búcsú és Körmenet 
a Szent László templomban

Szent László Kórus: Szombatonként és/
vagy vasárnap kóruspróba 
Minden hónap második vasárnapján és 
ünnepek alkalmával: liturgikus szolgálat
Információ és elérhetőség: www.
facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/339-018
Vasárnaponként 11 órától: Istentisztelet, 
ugyanekkor gyermek-istentisztelet
Minden hónap első és harmadik 
szerdáján 17 órakor istentisztelet 
a reumakórházban
Minden hónap második és negyedik pén-
tekjén 17–19 óráig ifjúsági óra a parókián.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/500-501
Szentmisék:
Hétköznap: 6 óra 30, 7 és 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra: 
Engesztelő szentmise
Minden hónap második és negyedik 
csütörtökén, 15 óra 30: 
Szentmise a Reumakórházban
Minden második kedden 18 óra 30: 
Felnőtt katekézis (Bibliaóra)
Minden szerdán 18 óra 30: 
Kóruspróba a Vegyeskar számára 
Minden csütörtökön 18 óra 30: 
Kóruspróba a Férfikar számára

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS 
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai és további 
információk a www.egriparochia.hu oldalon. 
Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus 
kápolnában (Gaál István u. 1., a Közösségi Ház 
mögött):   június 24-én (vasárnap) 17 órakor.

Gyógyszertárak 
ügyeleti-készenléti 

rendje 

június 10–16-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

június 17–23-ig
PatikaPlus Gyógyszertár

(a TESCO épületében)

június 24–30-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

Fogászati 
ügyelet

szombatonként 8–13 óráig

június 16.
Dr. Dabizs János, Kossuth u. 1.

június 23.
Dr. Roszkos László, Gróf Zichy u. 10/a

június 30.
Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1200, 1400 – 1800

Szent László 800 – 1630  (péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 2000

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László
Ügyeletes héten: 800–1300

Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 2000

Vasárnap
PatikaPlus 800 – 1800

Forrás, Glória, Szent 
László, Üdvözítő zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA, 
csak ügyeleti készenléti szolgálat!

Harangszó

Dan Goggin darabját a budapesti Hadart Színház társulata hozta el városunkba, nagy sikert aratva a mezőkövesdi 
színházrajongók körében. A történetben a hobokeni nővérek a Szent Helén-hegyen álló apácazárdában élik min-
dennapjaikat, mígnem egy gombaleves-vacsora végzetesnek ígérkezik 52 nővér számára. Mindössze 5 nővér marad 
életben, akik az „utolsó vacsorán” nem vettek részt: bingózni voltak a szomszédos Mária-dombon. Hazatérvén rájuk 
vár a feladat, hogy eltemessék társaikat, képeslapokat gyártanak és az összegyűlt pénzből eltemetnek 48 apácát, a 
maradék 4-et pedig fagyasztóládába teszik. A musicalben az ő temetésükre próbálják előteremteni a pénzt, ezért 
egy jótékonysági koncertet terveznek megvalósítani, ám az másként alakul, mint ahogy elképzelték... A humoros 
jelenetekben bővelkedő és remek karaktereket bemutató darabot Kökényessy Ági rendezte, az apácákat Voith Ági, 
Zakariás Éva, Mérai Katalin, Csarnóy Zsuzsanna és Laurinyecz Réka játszották.

Anyakönyvi Hírek 

Városunkban május 22. és június 4. között 
1 házasságkötést és 11 halálesetet anya-
könyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátar-
tozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:
Rezsabek Máté – Sugár Kitti

Haláleset:
Gulyás Andrásné 77 éves, 
Guba Mátyásné 73 éves,

Kállai Ernő 57 éves,
Barta József 84 éves,
Vas István 88 éves,

Szabó János 71 éves
mezőkövesdi lakos. 

Az Apácák című musical nevettette meg a közönséget 
május 31-én a Közösségi Házban.

D. A.
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június 16. szombat
10 órától IV. Megyenap, 
21 órától Republic élő koncert a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban

június 18-19. hétfő-kedd
13–18 óráig Felvételi és beiratkozás a a 2018/19-es tanévre a Mező-
kövesdi Művészeti Iskolába a zeneiskolában

június 19. kedd
17 órától Mindennapi életünk a holisztikus szemléletmód szerint, 
V. előadás a Közösségi Házban. Címe: A 4 elem

június 22. péntek
10.30-tól 17.30-ig Véradás a Közösségi Ház D épületében

június 22. péntek 
20-02 óráig Erdőfű Zenekar koncertje és táncház a Táncpajtában

június 23. szombat
17.30 Görög Táncház a MYDROS Zenekarral a Táncpajtában

június 23. szombat
18–24 óráig Múzeumok Éjszakája a Matyó Múzeumban, a Hajdu 
Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumban és a Takács István 
Gyűjteményben

június 27. szerda 
MOZI a Közösségi Házban
17 órától: Kutyaparádé
19 órától: Felelsz vagy mersz

június 27. szerda 
19 órától Szent László Búcsú és Körmenet 
a Szent László templomban

június 29–július 1. péntek-szombat-vasárnap
Város Napja a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban. 
Esőhelyszín: Városi Sportcsarnok

július 6. péntek
B-Life Road Show Czanik Balázzsal a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben

július 13–14. péntek-szombat
Zsóry-fesztivál a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben

PALETTA

Hívogató

Zeneiskolai programok 

Június 18 – 19. (hétfő-
kedd): felvételi és beiratko-
zás a 2018-2019-es tanévre az 
Alapfokú Művészeti Iskolába 
13-18 óra között. Helyszín: 
Zeneiskola, Mezőkövesd 
Mátyás király út 130.

Június 20. (szerda) 17 óra: 
Polányi Zalán és Polányi Van-
da zongoraestje a zeneiskolá-
ban. A belépés ingyenes.

Alapfokú Művészeti Iskola 

Lomtalanítás a BMH Nonprofit Kft. 
szolgáltatási területén
A BMH Nonprofit Kft. 2017. október 1-től szolgáltatási területén beve-
zette a házhoz menő rendszerű lomtalanítást. A korábbi gyakorlatnak 
megfelelően a lakosoknak továbbra is évente két alkalommal térítés-
mentesen van lehetősége a lomtalanítási szolgáltatás igénybevéte-
lére. Változás viszont az előző évekhez képest, hogy a közterületek 
rendjének és tisztaságának megőrzése érdekében a lomtalanítást 
nem előre meghirdetett napokon, hanem a lakosság igénybeje-
lentése alapján, előre egyeztetett napon végzik el.

Az igénybejelentés történhet:
– személyesen az ügyfélszolgálati irodákban,
– telefonon a 06 21 3500 111-es ügyfélszolgálati telefonszámon,
– a honlapunkról előzetesen letöltött igénybejelentő lap segítségével 
(településnévre kattintva az ügyfélszolgálat megadott elérhetőségein),
– e-mailben az ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu e-mail címen,
– a www.bmhnonprofit.hu oldalon található elektronikus űrlap 
segítségével melyhez, kérjük válassza ki az Ön települését (főoldal/
szolgáltatási terület) és kattintson a „Lomtalanítási igény bejelen-
tése elektronikus űrlap segítségével” lehetőségre.

Ahhoz, hogy rögzíteni tudják a lomtalanítási igényt a következő 
adatokra lesz szükségük:
– a lomhulladék típusa,
– a lomhulladék várható mennyisége (m3),
– a lomok elszállításának kívánt időpontja,
– az Igénylő címe és elérhetőségei (név, cím, ügyfélkód, telefon, E-mail).

A lomtalanítás időpontjának pontos meghatározása a fentiek és a 
szolgáltató belső járattervének figyelembevételével történik. Ezért 
a BMH Nonprofit Kft munkatársai kérik, hogy folyamatosan jelezzék 
igényeiket, mivel azokat csak ütemezve tudják elvégezni.

A lakossági igény beérkezése után, kollégáik egyeztetik az igényeket 
és a szolgáltató cég lehetőségeit, majd visszajeleznek a lakosnak az 
általa megadott elérhetőségek valamelyikén. Az általuk visszaigazolt 
napra kell kikészíteni a lomhulladékot az ingatlan elé, és munkatár-
saik a megjelölt napon 6-14 óra között végzik el a begyűjtést.

A lom továbbra sem tartalmazhat háztartási hulladékot, veszélyes 
anyagot tartalmazó fémhulladékokat, azbesztet tartalmazó hulladéko-
kat, veszélyes anyagokat tartalmazó faforgácsot, oldószereket, szerves 
oldószereket, savakat, lúgokat, nehézfém tartalmú hulladékot, olajos 
rongyokat, fáradt olajat, olajszűrőket, fertőző hulladékokat (állati tetem, 
trágya), gyógyszereket, éles-hegyes eszközöket (injekciós tűk, fecskendők, 
vágó-szúróeszközök), permetszereket és azok dobozait, építési törmelé-
ket, épületbontásból származó hulladékot, gumiköpenyt, autóbontásból 
származó hulladékot, autóroncsokat, elektronikai hulladékot és zöldhul-
ladékot sem, mert azokat a szolgáltató nem szállítja el.

Zöldhulladék szállítására kérik, hogy vegyék igénybe a zöldhulla-
dék-gyűjtő járataikat.

A lakosság részére továbbra is lehetőség van elektronikai hulladék, 
építési törmelék, zöldhulladék, veszélyes hulladék, gumiabroncs 
leadására a hulladékudvarok egyikében.

EZÚTON TÁJÉKOZTATJÁK A LAKOSSÁGOT, HOGY A BEJELENTÉS 
NÉLKÜL TÖRTÉNŐ HULLADÉK KIHELYEZÉSE ILLEGÁLIS HULLA-
DÉKLERAKÁSNAK MINŐSÜL.

A Városi Könyvtár
nyári nyitvatartása

Június 1-től 
augusztus 31-ig

Hétfő ZÁRVA
Kedd 10–16

Szerda 10–16
Csütörtök 10–16

Péntek 10–16
Szombat ZÁRVA
Vasárnap ZÁRVA

Július hónapban ZÁRVA! BMH Nonprofit Kft.
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PALETTA

Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde 
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi 

XXXIII. törvény 20/A. § alapján 
pályázatot hirdet

Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde  
Egri úti Tagóvoda 

2 fő óvodapedagógus 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő 

A munkavégzés helye:
Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3400 Mezőkövesd, 
Egri út 3. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbí-
zással járó lényeges feladatok:
A munkavégzés a munkaköri leírásban foglaltak, 
valamint a Tevékenységközpontú Óvodai Nevelési 
Program szerint. 

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Köz-
alkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. 
törvény rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek:
– főiskola, óvodapedagógus, 
– magyar állampolgárság, büntetlen előélet. 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, 
igazolások:
– Szakmai önéletrajz, oklevél másolata, 3 hónapnál 
nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (az elbírálásig 
elfogadott az erkölcsi bizonyítvány megkérésének 
igazolása is). 

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2018. szeptember 3. nap-
jától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 
2018. július 31. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további informáci-
ót Vadásziné Boros Katalin nyújt, a 06-49/411-892-os 
telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
– Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Óvoda és 
Bölcsőde címére történő megküldésével (3400 Mező-
kövesd, László Károly utca 1. ). Kérjük a borítékon fel-
tüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító 
számot: 22-218/2018, valamint a munkakör megne-
vezését: 2 fő óvodapedagógus!

A pályázat elbírálásának határideje: 
2018. augusztus 10. 

A pályázati kiírás további közzétételének he-
lye, ideje: 
– Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde honlapja www.
mezokovesdiovoda.hu – 2018. június 4.

Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde 
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi 

XXXIII. törvény 20/A. § alapján 
pályázatot hirdet

Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde  
Dohány úti Tagóvoda 

óvodapedagógus 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozott idejű maximum 2 évig tartó közalkalma-
zotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő 

A munkavégzés helye:
Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3400 Mezőkövesd, 
Dohány utca 1. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbí-
zással járó lényeges feladatok:
A munkavégzés a munkaköri leírásban foglaltak, 
valamint a Tevékenységközpontú Óvodai Nevelési 
Program szerint. 

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Köz-
alkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. 
törvény rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek:
– főiskola, óvodapedagógus, 
– magyar állampolgárság, büntetlen előélet. 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, 
igazolások:
– Szakmai önéletrajz, oklevél másolata, 3 hónapnál nem 
régebbi erkölcsi bizonyítvány (az elbírálásig elfogadott az 
erkölcsi bizonyítvány megkérésének igazolása is). 

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör a pályázatok elbírálását követően azon-
nal betölthető. 

A pályázat benyújtásának határideje: 
2018. június 22. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további informáci-
ót Vadásziné Boros Katalin nyújt, a 06-49/411-892-os 
telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
– Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Óvoda és 
Bölcsőde címére történő megküldésével (3400 Mező-
kövesd, László Károly utca 1. ). Kérjük a borítékon fel-
tüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító 
számot: 22-216/2018, valamint a munkakör megne-
vezését: óvodapedagógus!

A pályázat elbírálásának határideje: 
2018. június 29. 

A pályázati kiírás további közzétételének he-
lye, ideje: 
– Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde honlapja www.
mezokovesdiovoda.hu – 2018. június 4.

Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde 
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi 

XXXIII. törvény 20/A. § alapján 
pályázatot hirdet

Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde  
László Károly úti Székhely Óvoda 

tagóvoda vezető (magasabb vezető) 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 

A vezetői megbízás időtartama:
A vezetői megbízás határozott időre, 5 év-ig szól. 

A munkavégzés helye:
Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3400 Mezőkövesd, 
László Károly utca 1. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbí-
zással járó lényeges feladatok:
A munkavégzés a munkaköri leírásban foglaltak, valamint 
a Tevékenységközpontú Óvodai Nevelési Program szerint. 

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Köz-
alkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. tör-
vény rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek:
– főiskola, óvodapedagógus, közoktatási vezető és 
pedagógus szakvizsga, 
– magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
– óvodapedagógusi munkakörben - legalább 3-5 év 
szakmai tapasztalat. 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
– Szakmai önéletrajz, oklevél másolata, 3 hónapnál nem 
régebbi erkölcsi bizonyítvány (az elbírálásig elfogadott az 
erkölcsi bizonyítvány megkérésének igazolása is). 

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör a pályázatok elbírálását követően azon-
nal betölthető. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. július 6. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további informáci-
ót Vadásziné Boros Katalin nyújt, a 06-49/411-892-os 
telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
– Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcső-
de címére történő megküldésével (3400 Mezőkövesd, László 
Károly utca 1. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati 
adatbázisban szereplő azonosító számot: 22-217/2018, vala-
mint a munkakör megnevezését: tagóvoda vezető!

A pályázat elbírálásának határideje: 2018. július 13. 

A pályázati kiírás további közzétételének he-
lye, ideje: 
– Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde honlapja - www.
mezokovesdiovoda.hu – 2018. június 4.
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Swietelsky Haladás – Mezőkövesd Zsóry FC 1-0 (0-0)
Az OTP Bank Liga utolsó fordulója még nagyon sok izgalmat tartogatott, ugyanis 
a kiesés elleni harcban együttesünkön kívül a Vasas, a Haladás, a Balmazújváros 
és a Diósgyőr is érdekelt volt. A felsorolt csapatok közül a legkedvezőbb helyzet-
ben a Mezőkövesd és a Swietelsky Haladás volt, ám a két csapat éppen egymás 
ellen lépett pályára június 2-án Szombathelyen.

A felek óvatosan kezdték a találkozót, mindkét gárda a biztonságos 
védekezésre helyezte a fő hangsúlyt, emiatt az első negyedóra eseménytelenül 
telt el. Az első komolyabb lehetőség a 21. percben alakult ki, ekkor Jagodics 
középre fejelt labdáját Mlinar fejelte a keresztlécre, mellyel a középpályás góltól 
mentette meg együttesünket. Öt perccel később a túloldalon Bognár végzett el 
egy szabadrúgást, kísérlete visszapattant elé a sorfalról, az ismétlést Király ma-
gabiztosan hárította. Fél óra elteltével Cseri 20 méteres kísérletét ütötte a kapu 
fölé a Haladás rutinos hálóőre. Tíz perccel az első játékrész vége előtt Vadnai 
éles szögből lőtt kapura, de a labda elsuhant a gólvonal előtt keresztbe. 

A HAJRÁ DÖNTÖTT Fordulás után hosszú ideig a két 16-os között pattogott a 
labda, az első veszélyes próbálkozásra a játékrész feléig kellett várni, ekkor Ramos 
bombázott 20 méterről a kapu fölé. Ezt követően a Haladás mezőnyfölényben 
játszott, de csapatunk szervezetten védekezett, így helyzet nem alakult ki. A 89. 
percben viszont egy szép akció végén Kiss emelt a hálóba, a kapujából kifutó 
Dombó nem tudott hárítani. A hazaiak közül a ráadásban Németh is betalálha-
tott volna, azonban közeli lövését szépen védte együttesünk hálóőre.

– Végig kézben tartottuk a találkozót, úgy éreztem, hogy mi határoz-
tuk meg a játék ritmusát, viszont a 90. percben volt egy apró hiba, ami 
eldöntötte a mérkőzést. Ettől függetlenül nagyon boldog vagyok, úgy 
gondolom, hogy a csapat megérdemelte a bennmaradást, mert sokat tett 
ezért – emelte ki Tóth László vezetőedző.

Együttesünk 37 ponttal a 9. helyen végzett a bajnokságban. A következő 
évre a felkészülés június 18-án kezdődik.

ÚJ JÁTÉKOSOK Három új játékos csatlakozott a Mezőkövesd Zsóry FC csapatá-
hoz, emellett két rutinos labdarúgó szerződést hosszabbított. 

Vajda Sándor személyében egy 26 esztendős középpályás érkezett 
városunkba. A játékos pályafutása során több ukrán csapatban, például a 
Cserkaszkij Dnyipro és a Naftovik Ukrnafta Ohtirka együtteseiben játszott, 
míg a legutóbbi három évet a Balmazújvárosnál töltötte. A magyar élvonal-
ban 32 találkozón lépett pályára, 4 gól és 11 gólpassz szerepel a neve mellett.

Szintén városunkba igazolt a 27 esztendős Szappanos Péter, aki kapus 
poszton állhat a szakmai stáb rendelkezésére. A rutinos hálóőr Jászberény-
ben, a Ferencvárosban, Dunaharasztiban és Tatabányán is játszott, 2014 
óta pedig a Zalaegerszeget erősítette.

Ugyancsak Mezőkövesden folytatja pályafutását Nagy Richárd. A 24 éves 
támadó középpályás pályafutása döntő részét Vácon töltötte, de megfordult 
Balatonfüreden és Dorogon is. A legutóbbi két évben Vácon játszott, az előző 
idényben 24 mérkőzésen 5 gólt szerzett. Mindhárom labdarúgó 2020. június 
30-áig kötött szerződést a Mezőkövesddel.

Az új játékosok mellett Dombó Dávid kapus és Tóth Bence középpályás 
egyaránt két évvel hosszabbította meg kontraktusát, így ők is 2020. június 
30-áig erősítik csapatunkat. 

H. Csapat M. Gy. D. V. Gk. P.

1 VIDEOTON FC 33 20 8 5 37 68

2 FERENCVÁROSI TC 33 18 12 3 38 66

3 ÚJPEST FC 33 12 13 8 3 49

4 BUDAPEST HONVÉD 33 13 8 12 -3 47

5 DVSC 33 12 8 13 6 44

6 PUSKÁS AKADÉMIA FC 33 11 10 12 -5 43

7 PAKSI FC 33 11 9 13 -5 42

8 SWIETELSKY HALADÁS 33 11 5 17 -15 38

9 MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC 33 9 10 14 -17 37

10 DVTK 33 10 6 17 -9 36

11 BALMAZ KAMILLA GYÓGYFÜRDŐ 33 8 12 13 -7 36

12 VASAS FC 33 9 7 17 -23 34

Bennmaradt az élvonalban 
a Mezőkövesd Zsóry 

FC csapata, ennek 
köszönhetően labdarúgóink 

a 2018-2019-es szezonban 
is az első osztályban 

állhatnak 
majd rajthoz.

Teljesítették a célt
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Bódi Krisztián

(Fotó: Mezőkövesd Zsóry)
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10.00 III. Matyó Íjászkupa 
a Matyóföldi Íjász Egyesület
szervezésében
(Kavicsos-tó és Szabadidőpark)

20.00 Vikidál Gyula és a 
Mobilmánia
(Kavicsos-tó és Szabadidőpark)

július 1. (vasárnap)

június 30. (szombat)
9.00 Koszorúzás
(Városi Galéria előtt)
9.30 Városi ünnepség
(Közösségi Ház színházterme)
11.00 Szentmise a Városért
(Szent László templom)

20.00 Intim Torna Illegál
(Kavicsos-tó és Szabadidőpark)
21.30 Cuháré a Randevú Zenekarral
(Kavicsos-tó és Szabadidőpark)

június 29. (péntek)
20.00 Mátyás, az igazságos - rockopera
a Sziget Színház előadásában
(Kavicsos-tó és Szabadidőpark)

-

Információ: 49/500-135

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

2018. június 29.

július 1.

 A rendezvény minden programja ingyenes!

VÁROS NAPJA


